Rekursion   0-1-Folgen

public class teilmengen 

{  static int laenge = 4;

    static int[ ] feld  = new int[laenge];

    public static void main(String args[ ]) 

   {   belege(0);

    }    

   static void belege(int n)

  {   if (n == laenge)  ausgabe( ); 

       else 

      {  feld[n] = 0;

          belege(n+1);

          feld[n] = 1;

          belege(n+1); 


      }

   }

   static void ausgabe( )

   {   String text="";

        for(int k = 0; k < laenge; k++)

       {   text +=  feld[k];

        } 

       System.out.println(text); 

    }    

}

Aufg.  (Teilsummenproblem)

Aus n natürlichen Zahlen sollen diejenigen Teilmengen ermittelt werden, deren Zahlen-Summe einen vorgegebenen Wert hat.

Finde Möglichkeiten, die erschöpfende Suche zu beschränken.

Stelle eine begründete Vermutung auf, ob es sich hier um ein NP-Problem handelt.

